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DNEVNI RED: 

 

1. Prijave tema diplomskih radova na dan 20.02.2022. 

 
 

Ad 1/ Prijava tema diplomskih radova na dan 20.02.2022. 
 

 
Prijava teme diplomskog rada „Izazovi transporta u naftnoj industriji na području 

Republike Hrvatske“, JMBAG: 0067579806 prihvaća se uz napomenu: popis literature 

je zadovoljavajući po sadržaju, ali nedostaje jedan navod da bi broj navoda bio potpun, 

prijavu treba doraditi sa dodavanjem još nekoliko navoda literature, potrebno je radove 

objavljene u znanstvenim časopisima navoditi sa pripadajućim brojevima stranica, 

preporučuje se za arhivu predati korigiranu verziju prijave. Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: D. Naletina, mentor; K. Petljak, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Stavovi mladih korisnika o brzim vlakovima u Republici 

Hrvatskoj“, JMBAG: 0067557852 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: D. Naletina, mentor; K. Petljak, I. Štulec. 

 
Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj elektroničke trgovine na razvoj usluga paketnih 

dostavljača“ JMBAG: 0067545753 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: D. Naletina, mentor; B. Knežević, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Primjena umjetne inteligencije u elektroničkoj trgovini", 

JMBAG: 0067557740 prihvaća se uz napomenu: sadržaju nedostaju dijelovi iza 

zaključka; u radu pripaziti da se e-trgovina i e-prodavaonica ne koriste kao sinonimi, u 

prijavi rada potrebno je jasno (pripadajućim naslovima) razdvojiti dijelove prijave, 

navode na popisu literature je uputno numerirati, a literaturu navoditi u skladu sa 

pravilima (vidjeti upute knjižnice EFZG) jer za ovako navedene izvore nije jasno radi li 

se o knjigama, člancima u časopisima ili nekoj drugoj vrsti publikacija, Springer kao 

izdavač je krivo naveden na popisu literature; uputno je predati ispravljenu verziju 

prijave za arhivu. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: M. Damić, mentor; B. Knežević, I. 

Štulec. 

 

 

 

 

 

 



Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj geopolitike na cijenu energenata“, JMBAG: 

0067571785 prihvaća se uz napomenu u naslovima poglavlja ne koristiti točke (vidjeti 

naslov 4.4), neki navodi i dalje nisu u skladu s pravilima o navođenju literature, tj. 

citiranju (npr. navod rbr. 2), molimo studenta i mentora da u radu svakako o tome 

povedu računa. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: I. Štulec, mentor; T. Baković, M. 

Damić. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Promjene u trgovini rabljenim automobilima nakon 

ulaska Republike Hrvatske u schengenski prostor“, JMBAG: 0067568335 prihvaća se 

bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: B. Knežević, mentor; D. Dunković, D. 

Naletina. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Upravljanje zalihama u veleprodaji građevinskog 

materijala“ JMBAG: 0067581159 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: I. Dužević, mentor; T. Baković, M. Damić. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Analiza državnih politika i mjera u trgovini tijekom 

COVID-19 pandemije“, JMBAG: 0067572499 vraća se na doradu: u radu je potrebno 

provesti bilo kakav oblik primarnog istraživanja, spomenuto mora biti vidljivo kako u 

sadržaju tako i obrazloženju teme; potrebno je preciznije opisati korištenu metodologiju 

kao i stručni doprinos. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Generacijske razlike u zadovoljstvu korisnika usluga 

niskotarifnih i tradicionalnih zračnih prijevoznika“, JMBAG: 0067544574 prihvaća se bez 

izmjene. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: D. Naletina, mentor; K. Petljak, I. Štulec.   

 

Prijava teme diplomskog rada „Poslovni modeli cestovnih prijevoznika robe u Republici 

Hrvatskoj“ JMBAG: 0053212501 prihvaća se uz napomenu: potrebno je obrazložiti 

stručni doprinos; također je navedeno kako će se podaci dobiveni putem intervjua 

obraditi statistički, navedeno nije uobičajeno pa molimo preciznije objašnjenje ili 

korekciju metodologije. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: D. Naletina, mentor; I. Štulec, 

M. Jurčević. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Uloga psihologije u terminskoj trgovini robama“, JMBAG: 

0067571220 prihvaća se uz napomenu: uskladiti popis literature za navode 1, 6, 7, 10, 

11 i 12 s uputama za citiranje. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: T. Baković, mentor; 

M. Damić, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Implementacija uvoznih kvota kao potencijalno rješenje 

problema prekomjerne potrošnje i negativnih eksternalija tekstilne i modne industrije“, 

JMBAG: 0067553421 vraća se na doradu: sadržaj razraditi na dvije razine, ne treba 

treću razinu; predlaže se dodati točka 4.3. Diskusija rezultata istraživanja; uskladiti popis 

literature (internet izvore) s uputama za citiranje; iz obrazloženja nije jasno kako će se 

razviti model i istražiti njegova primjenjivost; potrebno je precizirati i razraditi 

metodologiju te istaknuti stručni doprinos rada - kome će i na koji način rezultati 

istraživanja biti korisni?; u obrazloženju metodologije se navodi analiza poslovnih 

izvještaja poduzeća i analiza podataka DZS, to su potpuno različite razine analize i nije 

jasno kako će biti integrirane u model.  



 

Prijava teme diplomskog rada „Ponašanje potrošača u maloprodaji sportske odjeće, 

obuće i opreme“, JMBAG: 0067583062 prihvaća se uz napomenu: uskladiti internet 

izvore s uputama. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: B. Knežević, mentor; D. Dunković, 

K. Petljak. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Uloga virtualnih asistenata u elektroničkoj maloprodaji 

odjeće“, JMBAG: 0067567504 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: S. Soucie, mentor; B. Knežević, K. Petljak.  

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj primjene integriranog sustava upravljanja 

poslovanjem na strategije upravljanja rizicima poduzeća“ JMBAG: 0067569486 

prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: I. Dužević, mentor; T. 

Baković, M. Damić.  

 

Prijava teme diplomskog rada „Istraživanje poduzetničkih mogućnosti kroz inovacije 

unutar industrije rabljene odjeće“, JMBAG: 0067547352 vraća se na doradu: umjesto 

izv. prof. dr. sc. Ivane Kovač član povjerenstva doc. dr. sc. Mate Damić 

stručni doprinos rada nije jasno preciziran, potrebno je konkretizirati jer se u 

obrazloženju nalazi općenita izjava: "S obzirom na to da je ovo područje u hrvatskoj 

literaturi još uvijek nedovoljno istraženo, s ovim diplomskim radom želi se doprinijeti 

boljem razumijevanju o kupnji rabljene odjeće." ; doraditi sadržaj: točka 2.3. Umjesto 

Analiza poslovanja postojećih lidera, predlaže se Analiza poslovanja vodećih poduzeća;  

točka 3. Dopuniti: Inovacije i poduzetničke mogućnosti (dodati koga? čega?); 3.1. Uloga 

umjetne inteligencije u optimizaciji iskustva... (koga?) ; točka 4. Empirijsko istraživanje 

- konkretizirati naslov. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Upravljanje kvalitetom u industriji plemenitih metala i 

ključne odrednice percepcije kvalitete kod ulagača u investicijsko zlato“ JMBAG: 

0067555153 prihvaća se uz napomenu: u sadržaj dodati životopis studenta ; predlaže 

se skratiti naslov na: Ključne odrednice percepcije kvalitete kod ulaganja u investicijsko 

zlato. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: M. Damić, mentor; T. Baković, I. Dužević. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Digitalizacija iskustva kupovine u fizičkim  

prodavaonicama“ JMBAG: 0067579965 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se 

povjerenstvo u sastavu: I. Štulec, mentor; S. Soucie, I. Dužević. 
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